中国一冶深圳公司 **组织开展** 清明节主题活动

为缅怀革命先烈,传承红色基因,近日,中国一治深圳公司组织开展清明节主题活动。在会议室,公司员工通过中华英烈网开展云祭扫悼念活动,通过实景式鞠躬、线上敬献花篮、我对英烈说句话等方式,向英雄烈士们表达崇敬之心和缅怀之情。"我们今天的幸福生活,是革命先烈们用生命换来的,我们一定要立足本职岗位、矢志奋斗,为祖国新时代建设舔砖加瓦。"活动结束后,公司青年员工李贝说道。

职工竞风采 "拔"出精气神

"加油!加油!加油……"近日,中国二十二治集团冶金公司包钢 CCPP 发电项目部积极响应公司工会丰富职工文体生活倡议,举办了一场热闹非凡的拔河比赛。赛场上,职工们拼尽全力,斗志昂扬,在胜负难分的时刻,大家毫不退却,咬紧牙关,将"一马当先,敢为人先,奋勇争先"的企业精神展现得淋漓尽致。本次比赛充分展现了职工顽强拼搏、团结奋进的精神风貌,让大家在力量与智慧的拼搏中体会到了团结与超越的快乐,进一步增强了职工上下一心的凝聚力和团结奋进的向心力。"我们将保持'赶超比'的工作状态,拿出拔河中分秒必争的精神,全力以赴加快项目进度,打造精品优质工程。"项目负责人说。

新疆天业天能化工 **党建助推** 企业高质量发展

作为新疆生产建设兵团大型国有企业, 新疆天业天能化工有限公司深入贯彻落实党 的建设总要求,不断创新新时代新征程党建 工作方式方法,持续拓展党建工作与生产经 营深度融合措施举措,切实将政治优势转化 为企业发展优势,助力企业高质量发展。

(陈晓晨

中铁上海局建筑公司 承建宜宾职业技术学院 项目通过幕墙专项验收

近日,由中铁上海局建筑公司承建的宜 宾职业技术学院项目顺利完成主校区幕墙专 项验收,标志着项目主校区竣工验收工作拉 开序幕。该项目主校区累计开工单体 47 栋, 自进场伊始,全体员工深入践行"勇于跨越、 追求卓越"的企业精神,打造了一张房建版 "挑战不可能"的靓丽名片。

百舸争流千帆竞,借海扬帆奋者先。宜宾职业技术学院项目全体参建员工将始终保持胜不骄、败不馁的工作定力,保持执行担当、奋斗奉献的执著品质,为圆满完成项目各项建设任务而努力奋斗。(曹文康 郭昌鑫 余佳豪)

晨星(中国) 2023 年度基金奖揭晓

近日,备受瞩目的晨星(中国)2023年度基金奖隆重揭晓,5只基金成功揽奖。其中,工银瑞信基金独占两席,工银瑞信纯债债券荣获"2023年度纯债型基金奖",工银瑞信创新动力股票荣获"2023年度股票型基金奖"。值得关注的是,工银瑞信旗下工银双利债券基金亦在本届评选中获得了"2023年度积极债券型基金提名奖",工银瑞信成为本年度晨星奖的最大赢家,充分彰显了公司股债均衡、全面优胜的主动投资实力。 (吴力)

红豆集团周海江获评

"江苏制造突出贡献奖"先进个人

近日,中共江苏省委、江苏省人民政府发文表彰"江苏制造突出贡献奖"优秀企业、先进个人和先进单位,全省共有50家企业被评为优秀企业,48人被评为先进个人,50家单位被评为先进单位。红豆集团党委书记、董事局主席周海江被评选为"江苏制造突出贡献奖"先进个人。

2022年,对中国是极为重要的一年。党的二十大胜利召开,在"两个一百年"奋斗目标的历史交汇期,描绘了以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴的宏伟蓝图,开启了充满光荣和梦想的新的远征。

2022年,对周海江也是极不平凡的一年。他光荣当选党的二十大代表,这是周海江连续四届当选党代表。2022年10月22日,周海江走上二十大党代表通道,答外媒提问。人民日报、新华社、人民网、新华网、央视新闻、央视频、光明网、中国新闻网、中国日报网等中央、省级头部媒体聚焦报道,全网总传播量突破2亿。

周海江说,作为党的十七大、十八大、十九大、二十大连续四届民营企业家党代表,要把全面学习、全面宣传、全面贯彻好党的二十大精神转化为干事创业的切实行动。党的二十大胜利闭幕后,红豆集团党委第一时间在集团全面启动作为学习贯彻落实党的二十大精神重要载体的"以'三自六化'推进高质量发展争当先锋"主题活动。2022年,在周海江



的带领下,红豆集团始终坚持"听党话 跟党 走 讲正气 走正道",坚持"共同富裕 产业报 国 八方共赢",继续推进"三自六化",发力在 线化,发轫高端化,拓展国际化,奋力拼搏,强 攻市场,逆势上扬,继续保持稳健发展良好态势,展现出红豆人敢拼敢闯、不畏挑战、迎难而上、创新有为的精气神。

2022 年,红豆发展精彩不断,亮点频现。 2022 年 3 月 9 日,红豆男装召开"兴民族品牌 立千亿红豆"战略发布会,向高端化转型卖出 坚实步伐。3 月 17 日,红豆男装举行行业首个 AR 衬衫发布会,发布引领衬衫变革的重磅单品——红豆 0 感舒适衬衫,受到业界广泛关注,在多个电商平台销售位列第一。年内,红豆 0 感舒适衬衫斩获五项国际权威大奖——中国芭莎男士年度男士衬衫奖、法国双面神国际创新设计大奖、美国 MUSE 奖、意大利 A 奖、AIA 全球设计奖。11 月 26 日,红豆男装"舒适衬衫"荣获江苏省人民政府"江苏精品"认证。

2022 年 12 月 30 日,紫杉药业在新三板 挂牌公开交易。在庆祝紫杉药业挂牌暨加快 集团证券化推进会上,周海江在讲话中表示,紫杉药业新三板挂牌及加快北交所上市,是红豆面对错综复杂的国内外形势,认真学习贯彻党的二十大精神,积极落实新发展理念,加快企业高端化、绿色化、证券化发展步伐的重要举措。

2022年,人民日报两次聚焦柬埔寨西港特区发展,11月12日,西港特区再次被写入中柬联合公报,充分体现了中柬双边政府对特区建设的高度重视和大力支持。目前,西哈努克港经济特区已累计引入来自中国、欧美、东南亚等国家及地区的企业175家,占西哈努克省企业数的60%,创造就业岗位近3万个,全年实现进出口总额24.93亿美元,同比增长12%。西港特区逆势跑出了"加速度",为当地发展注入了强劲动能。

在愈发激烈的竞争态势下,不进则退,慢进亦退。市场环境在变,红豆面临的机遇和挑战也在变。今年以来,红豆集团认真学习贯彻落实党的二十大精神和省市区相关部署,大力弘扬"敢为、敢闯、敢干、敢首创"的"四敢"精神,打出加快发展"组合拳"、奏响干事创业"最强音",阔步新征程,砥砺再奋进,满怀斗志与激情,永葆初心与信心,拥抱数字化,矢志建设世界一流企业,为坚决扛起"争当表率、争做示范、走在前列"光荣使命、奋力谱写"强富美高"新江苏现代化建设新篇章贡献更大红豆力量。

勇闯"无人区"

藏在数字公式里的强国使命

■ 杨燕玲

中国兵器北重集团有这样一支无人武器装备研发团队,由22人组成,平均年龄只有34岁,硕士及以上学历占比超50%。不久前,他们以总分第一的成绩中标某装备火力打击任务载荷项目,该项目竞标成功是北重集团在无人装备领域的新突破,标志着我国武器装备科研技术能力进一步提升。

无人装备是全新的、未知的领域,无人装备研发无异于是在"无人区"冒险。"科研需要大胆创新,没人做的事不代表做不出来,有风险才有研究的价值。"求学时老师的一句话让刘亚军一直铭记在心,如今,刘亚军带着这群青年勇闯"无人区"。

新领域、新技术、新产品就是他们瞄准的"猎物",为此他们不断追逐。在阅读了百余份标准文件,编制了上百种方案,不断地测试、修正、推翻后,经过反复测试验证,他们打通从理论研究到产品应用的"最后一公里",达到了既定目标。

每个新项目的研制过程工作难度大、时间压力大,也正因为如此,装备研究所成了最能锻炼年轻科研人员的地方。他们忍住了孤独,承受了失败,每个人都飞速成长。

27岁的朱康志刚一入职,就开始深度

知经历多少次的推翻与再推翻、修改与再修改,才让他在成长道路上一步步走得异常扎实。 31岁的郑利华,脱下了女人应有的娇嫩外衣,披上了无人技术探路者的战衣,无数次

参与项目攻关,开启了"极限挑战"模式,不

的争论、查阅资料、修改方案,再争论、再查阅、再修改,多少无人的夜晚咽下了委屈的泪水,可能只有她自己知道。

让想法变成设计、再变成产品,还要面临 着很多预想之外的问题。

刚结完婚还没来得及休婚假,王斌就被喊回了单位,看到他的第一句话就是:"你设计的方案出现了大问题,要重新设计!""重新设计",意味着之前的方案出了问题,需要推倒重来,此前无数个日夜苦熬做出来的方案

变成了一堆废纸,需要全面检查方案实施整个过程,排查出问题所在,这也是保证下一次 研制成功的关键环节。

"方案推倒重来对于我们来说,一点也不陌生。更何况,我们的设计方案就是在不断的否定再否定中逐步完善的。"当然,研发工作不可避免地会面临失败,学会在失败中调整状态,是他们的必修课。重拾信心,重新出发。和此前的无数次一样,王斌再次和同事从"零"开始。 他一头扎进样机调试、方案优化设计中

去,一干就是两个月没有回家。那段时间,他们一有灵感就跑到会议室里头脑风暴,设计理念在观点激荡中迅速升级迭代。在屡战屡败、屡败屡战的过程中,他们做出的产品越来越漂亮。

今年是 28 岁的马毓泽加入北重集团的第二年。求学时期,他选择机械工程是因为兴趣,博士毕业时,他心中理想的轮廓渐渐清晰起来——"要去一个能'干大事'的地方!"

满怀对国防科技、军工事业的向往,已拿

到高薪外企的录用通知的马毓泽果断放弃, 毅然决然选择北重集团。

加入项目团队后,他主要从事理论计算与分析验证工作。对于这些从理工科出身的年轻人而言,普通人眼中枯燥乏味的数字和公式,在他们眼中是吸引人的宝藏。

"这些数字、公式,令我着迷",这是独属 于他们的快乐与成就感。

强军首责、人民兵工精神这几个词汇,对于他们来说,这一切并不虚无缥缈,他们每天计算的数字和公式,打磨的技术和工艺中蕴藏着青年一代的强国使命。

近年来,进入所里工作的年轻人,性格、教育背景等都各有不同,但相同的是,他们内心都涌动着对人民兵工事业的热血。

"我是一个幸运的人,我选择了兵器行业 作为终生的事业,公司为我提供了挥洒青春 和汗水的舞台!我就希望能看到自己设计出 的产品变成战场上的利剑!"他的这句话代表 了大多数奔赴军工科研岗位的年轻人的心 声。

恒源煤矿:班前会唱起生日歌

"领导和同事给与的祝福是一份最好的生日礼物,这样的生日会让我感觉自己是个多么幸福的煤矿职工。"

"现在上有老下有小,自己的生日倒是没咋过,真心感谢矿上为我们过生日,让我感觉到恒源就是我的大家庭。"

"企业把我们放在心上,我们也一定会把安全生产扛在肩上,不辜负领导的期望和重托,齐心协力加油干。"

这是皖北煤电集团恒源煤矿工会通过开展班前集体生日会,让矿区广大职工在紧张的工作之余,享受了休闲轻松的时刻,感受到企业的温暖,提高了企业的凝聚力,增强了职工对企业的归属感。

如何进一步关爱职工生活,提升职工幸福指数,把企业的关爱和温暖送到职工心间。连日来,恒源煤矿工会女工协安小组走进车间班组、走进科区班队,在班前会上为职工过集体生日、送生日礼物、唱生日祝福歌,营造了温馨和谐的企业大家庭氛围。

全矿 31 个基层单位车间工会根据矿工会下发的通知要求,严格落实《员工生日礼品发放方案》,认真做好登记发放。各单位车间工会负责人每月利用一次班会时间,集中将生日礼品发放给当月过生日的员工,并代表矿工会向员工送上生日祝福。

通过把为职工过生日的好事做好、实事做实,让职工共享企业发展成果,让职工实实

在在感受到企业大家庭的温暖,全面提升了广大职工的获得感、幸福感、安全感,凝聚起企业高质量发展的奋斗伟力。

在该矿机修厂大修车间,一场既简朴又隆 重的集体生日会在车间里举行: 职工们欢聚一 堂,其乐融融,女工协安员为职工唱起生日祝福 歌、送上生日祝福语,现场热烈和谐的气氛充满 着温馨与感动,大家共同感受生日的快乐和喜 悦,分享简单温暖的幸福时刻,生日会现场充满 着欢声笑语,处处洋溢着家的味道,家的温馨。

在该矿生产一线班前会,科区长、协安员一起为即将入井的矿工弟兄们送上生日礼物,齐唱生日祝福歌,在绵延不断的欢声笑语中,温暖在每个人心中传递。一张张温暖的笑



脸,一幕幕温馨的画面都深深的定格了职工的幸福时刻,职工们切身感受并拥有着来自企业大家庭的温暖,凝聚起了"用劳动筑梦,用实干圆梦"的磅礴力量。

"今后,我矿工会将积极把为职工谋幸福、为企业谋发展的初心和使命践行到实际工作中,关心关爱职工生活,在小事上用心,在难事上用情,在服务上用功,尽心尽力把职工对幸福生活需求的实事逐件落到实处。"该矿相关负责人表示。 (王长松 陈茜)

